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子どもたちのはじける声！ 
元気な笑顔！ 

待ちに待った子どもたちの声が、やっと学校に戻ってきました！本格的な学校再開
は来月ですが，今日を含め５日間の登校日には，子どもたちの元気な姿を見ることが
でき，ほっと一安心しております。しかし，新型コロナウイルス感染症の予防対策は
万全を期していかねばなりません。これまで同様，３つの密を避け，マスクの着用や
手洗いの励行，消毒作業の徹底をし，子どもたちの健康を第一に考えた活動を行って

いきます。また，今後の社会情勢によっては，学校再開日が変更される場合もありま
すので，その都度，メールにてご連絡いたします。 

登校日としての設定ですが，子どもたちの状況を見ながら学習を行わせるなど，で
きる限り学力・体力の向上に結び付けられるような時間を設定したいと考えておりま
す。午前中３校時限の活動となりますので，昼食や下校後の過ごし方など，ご家庭で
のご協力の程，どうぞよろしくお願いいたします。 

 

〇不織布で作成したマスク１枚…給食調理員の    さん，教員補助員の    
さんに作成していただきました。 

〇布マスク１枚…給食調理員の    さんの手作りです。それぞれの学年に応じた
大きさに作っていただきました。模様も素敵です。耳にかけるゴム
のところは，お子さんに合わせてつけてください。 

〇文科省より布マスク１枚 
〇加美町より布マスク２枚     
以上１人６枚を，本日配付いたしましたので，是非活用していただければと思いま

す。また，(株)ナカリ様より不織布マスク５～６枚が後日配付される予定です。 
 ※布マスクの内側には，記名をお願いします。

６月からの学校再開にあたり，新型コロナウイルス感染症予防の対策として，文科省より通達

がありました。それに伴い，音楽科や家庭科，体育科の学習の一部について，指導の順序を変更

するなどの手立てを行っていきます。 

  また，こういった状況から，今年度の秋に隔年で行われることになっていました加美郡音楽祭

は中止となりました。次年度以降の予定につきましては，未定です。

 

学校教育目標 

豊かな心と健やかな身体を持ち，生き生きと学ぶ子どもの育成 

命を大切にする子 進んで学ぶ子 思いやりのある子 たくましい子 
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保護者の皆様へ お子さんにお声掛けください。ワークシートは別紙で配布してあります。 

 

 

 

 

 

 

 

チャレンジ１ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

アマビエさん 

チャレンジ２ 

 

 

♪たのしい おんがくチャレンジ♪ 

‘‘うたって うごいて たのしもう！‘‘  

ことばのせつめい 

○ リズム 

「たん たん たた たん」などのような，

おんがくの ちょうしのこと。 

○ しき 

てと うでをうごかして おんがくのリズ

ムを うつこと。 

（３びょうし ４びょうし など） 

 

 

うちのひとと，うたうじかんをそうだんしてね♪

ます。 

 

おうちのなかでできる たのしいおんがくを やってみよう。ちゃれんじしながら 

レベルをあげていこう！ さあ，きみはどこまで あがるかな？ 

かみに かいてみるのも あるので，わたされた「たのしいおんがくチャレンジ」の

かみに かいたひとは，とうこうびに がっこうにもってきてね！ 

うたってみよう！はるのうた 
 

❒はるのうたには，どんなうたがあるかな？しって

いるうたを，かみにかいてみよう！ 

（たとえば…「ちょうちょう」「はるがきた」 

      「おぼろ月夜」「桜」「春よ、来い」な

ど。おうちのひとにもきいてみよう！） 

       

❒かいたうたを うたってみよう♪    

★１つのうたがうたえたひとは１ポイント！ 

（うちのひとにきいてもらうのもいいね） 

ボーナスチャレンジ① 

うたのリズムにあわせて，か

らだをうごかしてみよう！ 
（ぜんがくねんむき） 

できたひとはもう５ポイント！ 
 

ボーナスチャレンジ② 

うたのリズムにあわせて， 

しき をしてみよう！ 
（こうがくねんむき） 

できたひとはもう５ポイント！ 

 

おしえよう！すきなきょく 

 
❒きみは どんなきょくがすきかな？すきなきょく

を かみにかいて おしえてね！ 

 (こまーしゃるのきょくでもいいし，すきなかしゅ

のうたや まんがのしゅだいか でもいいよ！) 

 

❒どんなところが すきなのかも かこう♪  

  

❒きいていて おもいうかぶようすを えにかいて

みよう！   

 

★すきなきょくについて３つかけたひとは１

ポイント！   

ボーナスチャレンジ③ 

うたをうたったり えんそ

うしたりしてみよう！ 

・けんばんハーモニカ 

・リコーダー ・オルガン 

・ピアノ  ・うたう など 
できたひとはもう５ポイント！ 
 


